

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2021. december 14-ei ülésére

<u>Tárgy:</u>	A Helyi Értéktár Bizottság 2021. évi beszámolója
<u>Előadó:</u>	Horváth Zsolt polgármester
<u>Az előterjesztést készítette:</u>	Princzné Borbély Zsanett köznevelési- közművelődési ügyintéző
<u>Törvényességi szempontból ellenőrizte:</u>	dr. Boldoczki Krisztina jegyző
<u>Előterjesztést véleményezi:</u>	Oktatási-, Kulturális-, Egészségügyi-, Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottság Városfejlesztési,- Idegenforgalmi,- Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság
<u>Ügyiratszám:</u>	DFV/3605-2/2021.

Tisztelt Képviselő-testület!

Dunaföldvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a magyar nemzeti értékekről és hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény (továbbiakban Tv.) 3. §-ban kapott felhatalmazás alapján a 158/2013. (VI.25.) KT határozatával létrehozta a Dunaföldvári Értéktár Bizottságot.

A magyar nemzeti értékek és hungarikumok értéktárba való felvételéről és az értéktár bizottságok munkájának szabályozásáról szóló 324/2020. (VII.01.) Korm. rendelet (továbbiakban Kr.) az alábbiak szerint szabályozza a települési értéktárak működését:

4. § (1) A Települési Értéktár Bizottság működési szabályzatát a települési önkormányzat határozza meg. A Települési Értéktár Bizottság

a) legalább három tagból áll,

b) munkájába bevonja az országos és területi közművelődési szakmai szolgáltatást biztosító szervezetet, továbbá bevonhatja az értékek gyűjtésével, megőrzésével, hasznosításával foglalkozó országosan és területi szinten működő szakmai, egyházi vagy civil szervezeteket, valamint egyéb szakértőket, és

c) évente beszámol a tevékenységéről az alapító önkormányzatnak.

A jogszabályban foglaltaknak eleget téve Fafkáné Simon Ildikó elnök elkészítette a Települési Értéktár Bizottság 2021. évi munkájáról szóló beszámolóját, mely az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a döntés meghozatalára.

Dunaföldvár, 2021. december 3.

Horváth Zsolt
polgármester

H A T Á R O Z A T I J A V A S L A T

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy

1. elfogadja a melléklet szerinti Dunaföldvári Értéktár Bizottság 2021. évi munkájáról készült beszámolót, valamint
2. felkéri a Dunaföldvári Értéktár Bizottságot, hogy a 2022. évi decemberi Képviselő-testületi ülésén számoljon be a bizottság 2022. évi működéséről.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth Zsolt - polgármester

Erről értesül:

1. Dunaföldvári Értéktár Bizottság elnöke
2. Köznevelési- és közművelődési ügyintéző

Beszámoló a Dunaföldvári Értéktár Bizottság 2020-2021 közötti munkájáról

A 2021. október 29-i ülésén megtárgyalta Dunaföldvár Város Polgármestere által meghozott 86/2020 (XII.15.) PM határozatát, melyben javasolta az otelló szőlő és a dunaföldvári csemegeszőlő szerepeltetését a helyi értéktárban. A bizottság az otelló szőlőt felvette a helyi értéktárba, a csemegeszőlő felvételét nem tartja indokoltnak, mert nem egy bizonyos szőlőfajtaról van szó, a dunaföldvári csemegeszőlő kifejezés nem értelmezhető. A bizottság döntése Lajkó Ferenc bizottsági tag, szőlőtermelő javaslata alapján született meg.

A gyűjtési szempontok alapján a bizottság az alábbi értékeket felvette a helyi értéktárba:

Épített örökség

Sárga pincésgödör pincéi
Burgundiai pincék
Mélyúti pincék

Turizmus, vendéglátás

Rozmaringos-málnás étcsokoládé fagylalt - Év fagylaltja Verseny nyertese, Erdő-mező kategória 2021

Terv: Hungarikum Vetélkedő – A Lakitelki Népfőiskola, az Országgyűlés és a Hungarikum Bizottság által meghirdetett vetélkedőn való részvétel a Magyar László Gimnázium diákjainak közreműködésével.

Beszámolót készítette :

Fafkáné Simon Ildikó

Fafkáné Simon Ildikó

Dunaföldvár, 2021. november 19.

DUNAFÖLDVÁRI POLGÁRMESTERI HIVATAL IKTATÓ	
Érkezett: 2021 NOV 25.	Érk. szám: 1782/2021
Szám: DFV/3605-1/2021	léklet:
Ügyintéző: Kovács B. Zsuzsanna	